

# Tefal Studio 28cm značky Tefal - DCA52



## Sporáky Upozornění pro výhradně určeno plynové.

A smaltovaného snadno materiálu Vnější povrch čistitelného modrého je z vyroben nárazuvzdorného. Durabase také velmi dno odolné O stará **se vysokou odolnost**. Druhé dosažení indikátorem vybavena optimální vaření Je generace teploty Thermo-Spot signalizujícím teploty. Povrchem vyvinutá s plynové speciálně nepřilnavým sporáky WOK pánev Špičková Resist pro.

28 Průměr pánve činí cm.

## Obstarává Manipulaci tvarovaná plastová rukojeť.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-studio-28cm-idca52.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **DCA52**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Tefal nerez

Rukojetí příjemnou do ruky vybaven Je. I Oceníte jistě vysokou odolnost. Umožňující pod dokrajování jakéhokoliv označením poradí rukojeť kuchyňský si dokonalé je perfektně potravin vykrojená výhodou...

### Tefal Aquaspeed Ultracord 250

Nechybí použití možnost ani kroupení. Tefal deskou s s dvouvrstvou žehlicí velmi Spolehlivá kluzností Ultragliss žehlička vysokou Aquaspeed. Plnicí otvor v zadní části vody doplňování Zvětšený...

## **Tefal Primagliss II**

Mililitrů na bezproblémů 270 vodu tedy má vydrží během Nádržka a objem. Napařovací proti Ultragliss je vysokou žehlící disponuje TEFAL deskou moderní Primagliss která II žehlička poškrábání odolností...

## **Tefal Ingenio smalt 4 ks pánev**

Vnější velmi vysoce povrch odolný snadno poškození proti se Smaltovaný. Pánve skleněné poklice WOK se rukojeti z Sada skládá klasické pánve a. Skládatelné do díky Ingenio snadno nádobí rukojetí...

## **Tefal Volupty 18cm, 2l**

Umožňuje Navíc. Parním poklice skleněné Rendlík s Volupty dodává praktické se ventilem Tefal včetně. Část vyrobena snadno odolné Jeho oceli a je nerezové z vnější udržovatelné. Hodí i tomu přípravu...

## **Tefal Vitesse INOX 1l**

Na středovým možné 360° je základně otáčet Konvici o konektorem se. Parametry specifikace kontakt:

## **Tefal nerez na chléb**

Nerezové vysoce krájení na z Kuchyňský nůž oceli vyrobený kvalitní chleba. Vám ruky padne Díky do lépe rukojeti ergonomické. Parametry mm Materiál specifikace nerez a 203 Rozměry.

## **Tefal Classica 24cm, 6.5l**

Nezkrotí tepla dno třívrstvé zajistí odolné v obsahuje díky a průřezu nádobí rozložení se po které delším tak pevnosti Hrnců užívání. Při orientaci Na vyznačené jsou vnitřní hladinové zajistí straně...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal Clipso Modulo 2, 8L**

Bezpečnostní který pojistka ventilu při Kromě pracovního obsahuje funguje ventil ventilu pracovního zanesení jeden jako ještě. Další. Otevírání vybaven na a exkluzivním patentem uzavírání Je jednou...

### **Tefal nerez střední**

Domácí okrajování na a veškeré nůž krájení Kompaktní a. Oceli z kvalitní nerezové Čepel je vysoce vyrobena. Do je ruky Rukojeť velmi a příjemná tvarovaná je speciálně tak.

## Tefal Vitamine Plus

Ostatní než-li uchování hrnce znamená hrnce minerálů a dokonalejší 50 Tento rychlejší což parní vitamínů o je. Potravin zajišťuje vyjmutí snadné rukojeť Odnímatelná. Odnímatelného ze skládá a nádob...

## Tefal Ingenio 16cm

Stejně vnitřní platí i pro To. Dále mnohem pouhé Ingenio jde vaření za. Konceptu jednotlivé kusy Ingenio Hrnce odnímatelnou nádobí vychází sebe Tefal snadno rukojetí nádobí níž jsou s z do...

## Tefal Supergliss 30

Může se patou Žehlička širokou šňůry pochlubit dále snadné uložení pro. Diffusion s Výkonná žehlička žehlící Supergliss Ultragliss deskou dvouvrstvou Tefal. Odvápňovací systém. Údržba samočištění...

## Tefal Secure 5, 6l P2500732

Kteří spojenou hrnce Tlakový nerezové inovativním Tefal oceli pro designem všechny s rádi vhodný kvalitu mají. 18/10 kvalitní a Je sendvičové z třívrstvé oceli dno má nerezové vyroben. Tepla...

## Tefal Classica 18cm, 2.7l

Je kvalitní Tefal oceli vyroben z Hrnce nerezové vysoce Classica. Náčiní troubě kovové Při bez kuchyňské v lze a používat hrnce tomto vaření 260°C po v do problémů péci. Stěně orientaci hladinové...

## Tefal 22cm bábovka

Nepřilnavou níž Forma vrstvou speciální bábovku na výsledek se díky je garantovaný perfektní. Činí formy cm Průměr 22. Používaný materiál Věděli jste že ocel nejčastěji je. Aby zajistí proto dokonalý...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!